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Kennisbank Biobased bouwen; 
materialen , producten en bouwconcepten
Beste lezer,
Graag willen wij u op de hoogte stellen van een initiatief dat voorkomt uit de Green Deal Biobased Bouwen: de kennisbank biobased bouwen. Wij hopen dat u dit ook onder de aandacht wilt brengen van uw relaties en/of leden, zodat deze gebruik kunnen maken van de mogelijkheden die de kennisbank biedt en gaat bieden. Hierbij denken wij aan aandacht op uw website, nieuwsbrief ed.
Ook staan wij open voor een bredere samenwerking op dit gebied met uw organisatie.
De kennisbank
Door de deelnemers aan de Green Deal Biobased Bouwen (GDBB) is vastgesteld dat er al heel veel biobased oplossingen zijn, maar dat deze vaak niet bekend zijn bij architecten, aannemers, regelgevers en opdrachtgevers. Hierdoor komen biobased oplossingen vaak niet in beeld bij het bouwen en renoveren van gebouwen. Om dit te doorbreken werken de deelnemers van de Green Deal Biobased Bouwen aan een digitale kennisbank biobased bouwen. In deze kennisbank wordt de informatie over biobased materialen, producten en bouwconcepten gebundeld en toegankelijk gemaakt voor alle bouwpartijen.
Inhoud
Inmiddels is de eerste opzet gereed en is een groep uit de GDBB bestaande uit SBRCURnet, WUR-FBR, ICDuBo, RVO en Stichting Agrodome bezig de eerste inhoud te verzamelen en in de kennisbank te zetten. Het is de bedoeling om de kennisbank op de Bouwbeurs in februari 2015 te lanceren.
Betrokkenheid bouwwereld
Wij verwachten dat de kennisbank gaat voorzien in een behoefte om de bestaande kennis over biobased bouwen te delen en verder te ontwikkelen. Hierbij kunnen uw relaties en/of leden een grote rol spelen door het aanleveren van informatie over biobased  projecten, materialen en producten waar zij bij betrokken zijn. Ook vragen over biobased bouwen zijn welkom, hierdoor kunnen wij de kennisbank optimaal laten inspelen op de vragen en wensen uit de praktijk.  Het is immers de bedoeling dat de kennisbank onderdeel gaat uitmaken van het algemene gedachtegoed van de bouw en beschikbaar is voor alle spelers in de bouwwereld.
Informatie wordt via een vast format in de kennisbank geplaatst, uiteraard indien relevant voor biobased bouwen. Vanuit de GDBB wordt de redactie verzorgd.
Vragen over aanlevering kunt u stellen aan de contactpersonen:
Natalie Prinsen, natalie.prinsen@sbrcurnet.nl
Fred van der Burgh, fred@agrodome.nl
Iris de Rijke, iris.derijke@rvo.nl
[bookmark: _GoBack]Meer informatie over de Green deal Biobased Bouwen is te vinden op www.biobasedbouwen.nl. Op deze site zal ook de kennisbank beschikbaar komen.
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