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Titel: Natuurlijk organiseren; een inleiding in sociale permacultuur als toolbox voor projecten met veerkracht
sprekers: Paul Hendriksen
korte beschrijving:

Natuurlijk Organiseren  is een ontdekkingstocht naar de toepassing in de menselijke samenleving van aan de natuur ontleende ontwerpprincipes. Met Natuurlijk Organiseren krijg je het gereedschap in handen om bestaande en toekomstige projecten zo te (re)organiseren, dat ze vóór jou gaan werken in plaats van dat je er zelf hard aan moet trekken. De ontwerpprincipes zijn afkomstig uit de Permacultuur: in oorsprong een ontwerpsysteem voor land- en tuinbouw dat is gebaseerd op hoe de natuur zelf werkt. De praktijk laat zien dat deze ontwerpprincipes 1 op 1 ook toepasbaar zijn op de menselijke samenleving. In dat verband spreken we dan ook wel van Sociale Permacultuur. Met Natuurlijk Organiseren breng je veerkracht en vitaliteit (terug) in alles wat je onderneemt.
De ethiek van Permacultuur draait om de balans tussen drie zaken: Zorg voor de mensen, Zorg voor de Aarde, en Eerlijk delen van de overvloed. De cursus helpt je om deze drie kernwaarden in je projecten te integreren. Je wordt getraind in het creëren van een natuurlijk draagvlak voor alles wat je onderneemt.
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Natuurlijk Organiseren is ontwikkeld Paul Hendriksen, waarover hij ook cursussen geeft, zie ook http://sociale-permacultuur.org. Hij is mede-oprichter en bestuursvoorzitter van Transition Towns Nederland, initiator van Transition Town Deventer & omstreken en bestuurslid van stichting EcodorpenNetwerk. Hij was in 2006 initiator van Vereniging Aardehuis Oost Nederland, die in juni 2012 in Olst is gestart met de bouw van 23 volledig zelfvoorzienende woningen die goeddeels zijn gebouwd met behulp van natuurlijke- en afvalmaterialen, waaronder met aarde gevulde autobanden. Sinds 2009 is hij als ZZP-er actief als consulent rond lokale duurzaamheidsvraagstukken onder de naam Inclusief-services. Hij was in die hoedanigheid onder meer van 2011 t/m 2014 als gastdocent Duurzame Bouwconcepten verbonden aan de opleiding bouwkunde van Hogeschool Windesheim Flevoland.

